

## 爱心的哥两个月免费接老人去医院透析 雷锋车队120多名的哥排队爱心接力 “雷锋不能一个人来当”

92岁的叶萌吾老人患有肾衰竭,需要每周3次去医院透析。老两口年事已高,出行不便,常被拒载。爱心的哥胡矿雷得知后,主动联系,要免费送老人去医院。

坚持两个多月后,胡矿雷的同事们不乐意了:雷锋不能一个人来当,大家都来当,排队爱心接力送老人去医院。

郑州晚报记者 冉小平/文  
周甬/图

### 一周三次,的哥免费接老人去透析

事情还得从3个月前说起。家住丰乐路群办路口东南角家天下小区的叶萌吾老人,因患肾衰竭,需每周3次去医院透析,可行动不便。

他的女儿叶新仪介绍,每次去医院透析,父亲都要推着轮椅打车。年纪大了,他站在路边就像得了帕金森病一样,瑟瑟发抖,的士司机害怕担责不愿意拉。医院做透析的时间又是提前订好的,这让一家人犯了难。

经媒体报道后,中原汽贸出租车公司豫TA118驾驶员胡矿雷主动联系了叶新仪,称他愿意揽这个活。

每次送到医院后,叶新仪要给的士费。胡矿雷说什么也不收。

这件事让叶新仪一家感动不已。更令他们感动的是,胡矿雷坚持了下来,并表示不论多长时间,他会一直坚持做下去。



昨日上午,的哥师傅接过同事的接力棒,将老人接上自己的出租车送往医院。

### 爱心接力,的哥排队做好这件事

如今免费送老人去医院透析坚持了两个多月,前后30余次,胡矿雷称要坚持下去。同在雷锋车队的其他师傅不乐意了,要求排轮子接叶萌吾老人。

该公司雷锋车队队长朱厚全等人商议后,决定雷锋

车队120多人一起来做这件事更好。朱厚全称,按目前每名参与者服务1个月时间计算,爱心接力已经排到了4年后。

昨日这份爱心接力移交到乔铁中肩上。两名的士师傅简单交接后,乔铁中将老

人扶上轮椅,推下楼,然后搀扶老人坐在出租车后座上,并把轮椅放在后备厢里。

因轮椅块头较大,出租车后备厢搁不下,乔铁中在后车盖上系了一根绳,将轮椅绑在绳上固定住,开车把老人送到医院。

### 心生感激,雷锋精神在自家充分体现

叶萌吾老人是在省中医院二附院做透析,距住家丰乐路群办路口也就两三公里远。但丰乐路部分路段是单行道,加之叶萌吾老人腿脚不便,胡矿雷每次接老人时,需提前一个小时出发,每次要花费两个多小时。

同为出租车司机的王先生称,出租车跑两个小时营业收入能挣上八九十元,按两个多月30次计算,这些天少挣了2400元。

胡矿雷称看到老人就医这样难,他牺牲点经济利益不算啥。希望唤起更多的人来

弘扬雷锋精神,传递正能量。

两个月的免费接送,叶新仪感触很深。她表示,这么多雷锋帮助她家,她心里暖暖的,充满了感激之情,并委托本报向关心她父亲病情的朋友表示感谢。

线索提供 李四信(稿费50元)

### 烩面馆请环卫工人免费进餐

环卫工人傅笑称:“给我半价我都挺开心了”

冉屯路与秦岭路交叉口,刘记老烩面迎来了一批新客人,他们坐在饭店的一角,橙色的工作服十分醒目。他们是一群环卫工人,每天中午都能来此免费吃上一碗烩面。

“我在这儿干了十来年,经常有好心人给我们送水送毛巾,免费吃烩面还是第一次,其实能给我们半价我都挺开心了。”57岁的环卫工人侯素平说,自己家离得远,中午要匆匆回家做饭,3天前,她在秦岭路清扫地面时,一个店员模样的男子招呼她到店里免费吃饭。“当时我还纳闷,有这种好事?但是来这儿吃了3天饭,都没有收钱,而且还给我们端茶倒水,我真心觉得老板是好人。”得知有这样的福利,侯素平也告诉了工友,现在他们每天都会到这里进餐。

该饭店副店长李女士说,为环卫工人提供免费午餐的活动是从五一开始的,当时主要考虑环卫工人休息时间短,有些家远不便,因此为他们提供一顿便饭,目前,饭店每天会为环卫工人送出十余碗烩面,且不限地区和人数,只要有环卫工的证明即可。

“其实我们这么做也不是希望别的饭店能够效仿,我们只是给这些劳动者提供一些力所能及的帮助。”饭店老板刘先生说。

郑州晚报首席记者 徐富盈  
实习生 赵龙翱  
线索提供 陈亮

始创于1949

郑州晚报  
我们一直在你身边

## 郑州晚报 和谐社区文化行 5月17日(本周六)走进正弘山社区



想合作,想表演,均可致电(王先生)0371-67655636 13592586925

活动主办: 郑州报业集团

活动支持: 市委宣传部 市文明办 郑州市总工会 郑州团市委 郑州市妇联

活动承办: 郑州晚报社

活动协办: 祭城路办事处正弘山社区居委会 河南正弘物业管理有限公司

活动合作: 郑州华夏易通物流有限公司 郑州思念食品有限公司

媒体支持: 郑州日报 郑州晚报 郑州社区报 中原地铁报 中原网 中原手机报 郑州19楼网站 郑州晚报官方微博 微信